



# 市纪委通报4起违反八项规定典型案例

## 同时通报了3起农村基层不正之风和腐败问题典型案例

常州市纪委网站发布消息,通报4起违反八项规定精神典型案例和3起农村基层不正之风和腐败问题。另据了解,近期,常州市将按照省纪委统一部署,集中对违规吃喝问题、农村基层不正之风和腐败问题进行专项治理。

刘国庆

5月16日,常州市纪委通报4起违反八项规定精神典型案例:

●武进区卫计局局长、党委副书记王洪新,同意借该局赴疆对接工作期间安排旅游,并参与相关景点的游玩,对此应承担领导责任,受到党内警告处分。

●溧阳市农林局党委委员、市畜牧兽医局局长张金友,在组织人员外出学习考察过程中,借公务差旅之机旅游,违反廉洁纪律,受到严重警告处分。

●新北区薛家财政分局原局长纪国华,利用管理国有资金及工程款发放的职务便利,先后多次收受相关人员赠送的现金及购物卡,为相关单位、人员谋取利益,受到开除党籍、行政开除处分。

●钟楼区邹区镇龙潭村党委书记杨文光,接受他人财物、接受他人宴请和接受他人安排的娱乐活动;利用职务之便,收受他人财物,为他人谋取利益,受到留党察看一年处分,违纪所得予以收缴。

当天,常州市纪委同时通报3起农村基层不正之风和腐败问题典型案例:

●金坛区尧塘街道林丰村原

党支部书记潘国俊等人骗取财政补偿资金问题。在协助尧塘街道对林丰村动迁区域内土地实施附着物清障补偿的过程中,党支部书记潘国俊、村委主任戴卫国、村委会会计潘自强等人利用职务上的便利,采取虚列吊机费的方式骗取财政补偿资金并私分。2016年8月,金坛区纪委给予潘国俊、戴卫国、潘自强开除党籍处分。

●武进区嘉泽镇夏庄桥村原会计闵小峰严重违反财经纪律问题。闵小峰利用职务便利,将各队收取的医疗保险费用存到自己的个人银行账户,购买银行理财产品。2016年1月,武进区嘉泽镇纪委给予闵小峰党内严重警告处分。

●新北区新桥镇司法所原所长、社会事业站原党支部书记高仁兴受贿问题。高仁兴在担任新桥镇司法所及镇区房屋拆迁组负责人期间,利用从事拆迁工作中协调矛盾、上报拆迁方案、发放拆迁款等职务便利,非法收受他人钱款。2016年8月,新北区纪委给予高仁兴开除党籍处分。

近期,常州市将按照省纪委统一部署,集中对违规吃喝问题、

农村基层不正之风和腐败问题进行专项治理。

组织开展违规吃喝问题专项整治“回头看”,紧盯无视中央八项规定精神、潜入地下公款吃喝等老问题,关注“不吃公款吃老板”、网络渠道收送节礼等新动向,对公务接待情况开展专项督查,对机关食堂、内部接待餐厅进行专项整治,对公园、风景区、历史建筑、宗教场所中设立的茶餐厅、“一桌饭”以及设在居民小区中的隐蔽吃喝场所进行专项清理,坚决防止不正之风反弹回潮。

组织开展农村基层不正之风和腐败问题专项治理,重点查处扶贫民生领域侵占截留、套取挪用、贪污私分财政补贴资金,以及扶贫惠民政策执行中形式主义、官僚主义、不实不准、弄虚作假等突出问题,确保中央和省脱贫攻坚等惠民政策精准落地,取得实效。

### 新闻链接

市纪委监察局举报电话:0519-12388;网络举报地址:jjw.changzhou.gov.cn;举报信箱:常州市纪委信访室(收),邮编:213000。

### 画说常州



### 包粽子,迎端午

5月23日下午,红梅街道翠南二社区、聚博社区与竹林村党总支共同组织志愿者、工会职工走进竹林路消防中队,与消防战士一道包粽子共迎端午佳节。活动中,志愿者们耐心给消防战士传授着包粽子的技能,并与他们拉起了家常。现场其乐融融,洋溢着浓浓的军民鱼水之情。

邵华美 葛小林 文/摄

### 资讯

### 常州市电子商务研究院成立

近日,由常州市商务局、常州机电职业技术学院、常州市电子商务协会联合共建的常州市电子商务研究院成立揭牌仪式在机电学院举行。

研究院的主要任务是围绕电子商务应用及发展的重点、热点和难点问题开展专题研究,提高常州市电子商务发展

水平;开展电子商务数据调查、跟踪和分析,为政策制定提供参考依据;搭建技术服务交流平台,为电子商务企业与传统企业提供技术咨询服务;开展电子商务人才培训,为常州电子商务人才输出和高级人才培养提供全面服务。

甘迎春 陆文杰

### 和君商学院江南学院常州班开班

5月21日,十届和君商学院江南学院常州班正式开班。据了解,5月21日是和君商学院全国140个班共同开班的日子,截至5月21日,十届和君商学院江南学院的录取学员为408位,包括安徽省39人,江苏省369人。

和君商学院江南学院常州班是由和君集团、常高新集团、

常创投集团、龙控集团、维尔利股份、骠马股份、易天集团共同合办的精英商学院,学制为一年一届,主要面向拥有名校学历的在校和职场人才招生,旨在培养企业经营和管理、金融投资、创新创业等领域的职业高手,帮助学员实现高薪就业、转行、换岗、晋升和高阶职业发展、创业、事业升级。

徐蓉 李梦雅 刘国庆

### 北港司法所为企业建法律“防火墙”

近日,钟楼区司法局、北港司法所及江苏钟鸣律师事务所共同签订了一份法律服务合同。根据合同约定,北港司法所将通过打包购买的方式,请律师事务所专业律师定期到北港镇相关企业“坐堂问诊”,为辖区150多家企业建设一道法律风险“防火墙”。

当天,钟楼区司法局还邀

请人社局相关专家,为该区基层司法工作人员进行“劳动法律法规”培训,提高工作人员的业务水平。据了解,近年来,钟楼区司法局一直努力探索司法工作的新路径,也取得了不错的成效。针对性为企业提供法律服务,只是其中之一。

张瑜 徐贞 宋体佳

# 联勤联巡,给商家贴上“平安符”

## 今年前4个月,湖塘侵财类警情同比下降58.3%

湖塘是武进的中心城区,随着新小区的不断落成和商家的进驻,城区发展日新月异,社会也呈现多元化发展趋势,给治安防控带来了严峻的压力。从老小区的“红袖标”巡防队、城中村“私房户巡逻队”、社区与商圈共建的“管家保安团”等,湖塘派出所逐步确立起合作、互通、共享理念,打造社会治理人人有责、人人尽责的命运共同体,一系列由民众共同参与的治安力量在公安的主导下蓬勃兴起。

黄颖 葛小林

### 多了一支联巡队

下午1点30分,常州武进万达广场管理员朱捍江换上统一配发的巡逻执勤服,赶到距离单位1公里左右的武进公安分局湖塘派出所报到。此刻,他的角色也从一名商管人员转变成派出所直管的联勤联巡队员。在值勤排班本上记录好昨天的工作情况,执行好每日点名制度后,朱捍江与来自其他5个不同单位的7名队员分成两组,开始了一直到晚上10点商圈运营期间的巡逻防控工作。

这是由湖塘派出所直接参与主导,针对武进吾悦广场和万达广场两个商圈及周边所组建的专门巡逻防控力量。

“除一名队员来自湖塘派出



联勤联巡队员在巡逻 警方供图

所,其他9名队员分别来自商圈内的万达广场、吾悦广场、武进中医院、嘉华酒店、万达酒店等5家单位。”具体负责这支队伍的湖塘派出所社区警务中队队长姜超介绍,这支队伍自去年12月23日成立,队员工资由原单位支出,但工作与原单位脱离,由派出所直接指挥调度。

### 一子落而满盘活

“我们虽然只出了两个人,却多了一支联巡队。”万达广场安保科科长王兵兵说。

今年3月,来万达广场购物的陈先生不慎将自己的苹果手机遗忘在电动车上,手机被巡逻的联巡队员发现并妥善保管,陈先生最终在总服务台领回了自己的手机。

“对于商家来说,最明显的变化,是消费者投诉少了,好感度增加了。”吾悦广场安保负责人朱波说,“一子落而满盘活。”

湖塘派出所所长苏建中介绍说,5个多月来,联巡队帮助5户家庭找到走失的孩子;参与配合大型安保工作8次,发现车钥匙遗忘在电动车上316起,汽车车窗未关19起,及时发现处置险情3起。

“联勤联巡有效遏制了区域内警情多发态势,提高了重点区域、部位的管控率。”苏建中给出了一组数据:“2016年,发生在两大商圈内的扒窃、盗窃电动车等侵财类警情数量,占辖区总警情的15%,而今年1-4月,此类警情同比下降了58.3%,效果是实实在在的。”